

1月7日复航后 厦金航线运送旅客突破10万人次

本报讯(记者 谢嘉迪 通讯员 蔡修权)5月19日,厦金航线复航后安全运送旅客突破10万人次。

自1月7日厦金航线复航后,厦门鹭江海事处共保障厦金航线安全运营810航班,出入境旅客总计100218人,其中出境48483人,入境51735人,船舶平均实载率39.7%。月客流量从1月份3419人次增至4月份48082人次;日均客流量从1月份136人次增至5月份

1690人次,单日客流量最高达2221人次;船舶实载率从1月份21.95%增至5月份45.71%,月客流量、日均客流量和船舶实载率均实现逐月快速增长态势。

顺应航班逐步加密、往来客流快速增长和两岸团体活动的恢复,鹭江海事处以高度的责任感和使命感,全力保障厦金航线安全运行——推进建立旅客行李管控和大件大宗行李安全适航前备案制度,从源头加强行李的管理,

保障厦金航线安全运营;做好厦金通航安全和航安保障,联合航标处、海洋、海警等部门定期开展海上巡航,提升厦金航线通航安全保障能力;积极推动构建两岸航商、码头场站和航行安全主管部门沟通协调机制,实现监管共治。

下一步,厦门鹭江海事处将秉持“两岸一家亲”理念,多措并举推动两岸船舶通关便利化和两岸海事协同管理常态化,为深化两岸融合发展 and 人员交流往来提供便利。

陈嘉庚纪念馆举办5·18国际博物馆日系列活动

嘉庚故事快闪秀 穿越百年风华

本报讯(记者 林桂植)5月18日,“同心同行——陈嘉庚与中国共产党主题展览巡回展启动活动在翔安一中举行。作为陈嘉庚纪念馆5·18国际博物馆日系列活动之一,本次巡展将走进翔安一中、内厝中学、振南中学、新店中学、翔城中学、厦门外国语学校。

此次展览分为“要为国家民族奋斗”“中国的希望在延安”“最要紧的是国家前途”三个部分,以陈嘉庚先生为叙事视角,讲述其在探索救国道路上与中国共产党人相遇、相知,携手共圆民族复兴之梦的感人历程。5月18日至6月22日,6名厦门外国语学校保送生志愿者将分组进校进行宣讲。

此次陈嘉庚纪念馆5·18国际博物馆日系列活动精彩纷呈。在由市文化和旅游局主办的厦门文化IP创新大赛(2023)成果展上,陈嘉庚纪念馆部分文创产品在“博物馆展区”展出。嘉庚印象·丝巾、一杯子的“嘉”造型马克杯、嘉庚印象·小夜灯……此次参展的“嘉庚印象”系列文创产品,是依托“厦门市大学生嘉庚主题文化创意比赛”获奖作品升级制作而来。

5月17日下午,陈嘉庚纪念馆展厅里上演了一场嘉庚故事“快闪秀”,演员们颇具年代感的造型和古朴的道具,让现场观众瞬间“穿越”回百年前,感受嘉庚精神的内涵和博物馆的魅力。

此次陈嘉庚纪念馆5·18国际博物馆日系列活动还配套举办了“爱拼会赢拼拼乐”“爱拼会赢叠叠乐”“展览寻宝”等系列社教活动以及第五届“嘉庚杯”志愿者讲解比赛决赛。

“网约司导”平台 在厦正式上线

本报讯(记者 林钦圣)昨日,网约司导(厦门)文旅科技有限公司携手岚图汽车在厦门佰翔五通酒店正式发布网约司导平台,意味着导游+网约车的新组合模式在厦门的实践落地。

导游+网约车的新组合模式,区别于传统的跟团游,其中最大的特色便是“司导合一”。这意味着导游具有双重身份——他既是一名导游,同时又是一名网约车司机,而且他开的车必须是合规网约车。这样的优势是,导游能够用他的专业服务和专业技能,为旅客提供旅游小团化、定制化需求的服务产品。

网约司导平台相关负责人表示,平台将积极深化“互联网+”旅游融合发展,依法依规向旅客提供旅游融合服务;强化部门间信息共享、执法协作和监管协同,深化旅游客运领域打非治违,加快形成“正规军、正规社、正规导”的市场格局。

网约司导平台目前已吸引了部分厦门本地优秀旅游企业入驻。该平台相关负责人表示,将为入驻的企业和个人提供全方位的支持与保障。

龙海杨梅成熟啦 采摘季持续一个月

本报漳州讯(特派记者 黄树全)入夏以来,龙海浮宫等地的杨梅挂满枝头,一派丰收景象。昨日,记者在浮宫实际农场举办的龙海杨梅文化节获悉,杨梅精品采摘旅游线路及民宿景点已出炉,厦漳许多市民趁着双休日沿着旅游线路前往采摘。据悉,龙海杨梅采摘季将持续一个月。

昨日,在厦门湾南岸的浮宫实际、丹宅等村的杨梅种植基地,迎来一拨又一拨游客,他们三五成群,体验采摘的乐趣。当地提供的精品采摘旅游线路,让游客采摘的同时可到浮宫田头古村落、国家级历史文化名村东园镇镇美村、具有东南亚风格的卓岐村普照寺、罗汉峰·檀乡谷、白塘湾旅游区等景区游览。当地还提供了八坑村东园果蔬专业合作社、丹宅村果匠果蔬公司、际都村高超果蔬专业合作社、际都村雨杰家庭农场、田头村前坑村安全农场等精品采摘点;开放了鸞凯生态农庄、东泗乡金谷温泉、白居驿民宿、际都耕山等民宿景区。每个采摘路线,果农和合作社(农场)除了提供杨梅鲜果,还有杨梅汁、杨梅酒、杨梅干等加工品。

龙海是我省杨梅主产区之一,种植面积已达6.5万多亩,今年预计产量可达6.4万吨。其中,浮宫杨梅成为国家地理标志、中国地理证明商标。近年来,龙海以梅为媒,加快本地“文化+”“旅游+”产业融合发展。

厦门原创舞台剧《遗失的第24个白键》将迎来首演 两岸创作团队 演绎琴岛故事

本报讯(记者 刘筠 通讯员 傅子翰)闽南大戏院原创舞台剧《遗失的第24个白键》将于本周五在厦门首演,并计划在北京、广州、成都、泉州、江西等全国多省市展开巡演。上周末,该剧所有主创、演职人员首度全员聚首厦门,与部分影迷见面,并踏上鼓浪屿欣赏琴岛风光。

《遗失的第24个白键》是厦门市文艺发展专项资金资助项目,剧情以鼓浪屿钢琴博物馆中一架缺失了中央C琴键的古钢琴为线索,串联起横跨三代人的三段恋情,三条感情线犹如旋律中的复调般叠加流动,共同绘就了一幅爱情、音乐、厦门情怀交织的暖心画卷。

该剧自4月起在上海正式排演,总编导、台湾果陀剧场创始人梁志民,主演贾凡、李炜铃等全部主创人员于5月20日首度全员亮相厦门,他们将在接下来的几天里为本周五的首演做最后的冲刺。据了解,贾凡和李炜铃均为国内知名音乐剧演员,他们将首次挑战有着大量对白的舞台剧。李炜铃来自厦门集美,她表示,十分期待在家乡的舞台上演绎鼓浪屿的浪漫故事,希望将自己最完美的状态呈现给厦门的父老乡亲。

时间:持续至7月30日
地点:三影堂厦门摄影艺术中心

杰弗瑞·布隆德作品 国内首展开幕 高清实时影像 展现时光流动

本报讯(记者 应浩)作为2023年“中法文化之春”艺术项目,“于旷野上绵延的时间——杰弗瑞·布隆德作品展”于5月20日在三影堂厦门摄影艺术中心开幕。本次展览由法国文化中心、法国驻广州总领事馆支持,将持续至7月30日。

杰弗瑞·布隆德生于美国,长期生活在法国,作为一名摄影师和画家,他曾在世界各地的画廊举办40余场个展。本次展览是杰弗瑞·布隆德在中国的首次个展,共展出了他的6部影像作品和19件摄影作品。

在过去14年间,布隆德一直致力于制作长达24小时、52小时甚至104小时的高清实时影像。熟悉他作品的观众将从展览中直接看到他坚持的创作方法:观察、等待,记录下自然的微妙之处。在本次展览中,部分作品关注节气与天体的运行,有些则关注田野与森林的景观流变,层层叠叠的颜色在绵延的时间中流动,呈现时间本身及其蕴含的变化和生命力。

第十七届“中法文化之春”艺术节由法国驻华大使馆和北京法国文化中心联合举办,从今年4月到7月共有超过65个文化项目在20多座中国城市陆续展开,以此呈现中法两国在美术、音乐等领域的合作成果。“中法文化之春”艺术节创立于2006年,自成立以来,艺术节始终坚持让艺术跨越国界的初衷,推动中法两国艺术机构和艺术家之间的交流。



▲杰弗瑞·布隆德作品展在三影堂厦门摄影艺术中心开幕。(主办方供图)

小满前后 雷雨时至

今日局部地区雨势可能较强
明天弱冷空气抵厦降温

本报讯(记者 朱道衡)“小满小满,江满河满”,昨天是夏季第二个节气“小满”,天气正应了这句民谚:厦门局部地区被阵雨“突袭”,并伴有雷电,为此市气象台发布雷电黄色预警信号。气象部门预测,今天我市仍被暖湿气流掌控,天气闷热,雷雨时至,明天弱冷空气“到访”,带来降温及沿海大风天气,请市民注意防范。

昨天,暖湿气流影响下,市民普遍感觉闷热,城区最高气温在30℃~32℃,空气潮湿,局部地区有阵雨洒落,截至昨天19时,雨下得最大的地方在海沧文山,仅1小时累计降雨量就达到了39.5毫米。

今天,我市天气与昨天大体相似,以多云到阴天、有雷阵雨为主。由于暖

湿气流带来的水汽很充沛,因此局部地区雨势可能较强,累计雨量可能达到大雨量级,市民要备好雨具。气温偏高,城区最高气温可达32℃,午间仍会闷热难耐。

好消息是,明天新一股弱冷空气就将抵厦,让一路飙升的气温回落,城区最高气温跌至26℃左右,后天夜晨最低气温更是仅有21℃。随着冷空气的到来,偏南风也将转为更为凉爽干燥的东北风。不过,25日起,偏南暖湿气流又将崛起,我市气温也将再度飙升。

气象专家提醒,小满节气前后,厦门处于主汛期,雷电、短时强降水等强对流天气多发,天气总体较为炎热,市民饮食调养宜以清淡的素食为主。

直饮水进家门 拧开水龙头就能喝

在我市联发嘉和府率先试点,受到业主广泛认可

本报讯(记者 谢嘉迪)打开水龙头,接上一杯便可直接饮用……如今,随着厦门水务水处理科技有限公司(简称:水务科技)管道直饮水项目进入住宅市场,越来越多的市民开始享受到直饮水带来的便捷。

水是万物之源,随着人们生活水平的提高,对饮用水的要求也日益严格。据了解,管道直饮水系统可对自来水进行膜处理、活性炭、紫外线+臭氧等处理,去除水中有害物质(如有机物、重金属、细菌、病毒等)的同时,还能保留水中对人体有益的矿物质,直饮水水质达到《饮用净水水质标准》(CJ94-2015)。也就是说,系统安装完成后,居民打开水龙头就可以饮用优质水源。

“如今,我们的管道直饮水收费小程序

也已正式上线。用水情况、账务查询、客服反馈……一系列缴费、咨询业务均可在这上面完成操作。“技术替人跑腿”,省时又省心。”据水务科技工程师傅志文介绍,目前管道直饮水项目已在市联发嘉和府率先试点,受到了业主的广泛认可,小区整体直饮水入户率接近100%。

作为第一批“尝鲜”并且享受到免费开户的业主,章女士对此有独到见解:“现在全小区的直饮水有了统一的专业化管理,即便是维护也在小区的管道直饮水水泵房内统一进行。”

下一步,水务科技将加大力度推动直饮水进住宅的步伐,让越来越多的市民享受到直饮水带来的安全与便捷。



▲直饮水进家门,让业主们享受到了极大便利。(厦门水务科技 供图)

尊敬的“特房樾熙湾”项目业主:
您所购买的樾熙湾项目现已具备办理分户产权的条件,为方便各位业主,我司拟于2023年05月26日—2023年05月28日集中为业主代办分户产权登记手续,现将有关事项告知如下:
一、集中代办地点
特房樾熙湾接待中心
二、办理房屋产权证需缴交的相关费用
(一)契税:按照政府相关政策执行标准收取。
(二)登记费:住宅、车位80元/套;商业550元/套。每套房屋产权人每多一人增加

“特房樾熙湾”产权办理通知

10元。
(三)非住宅印花税:按照购房款总价的万分之2.5收取。
(四)面积补退差价:根据合同关于面积差异处理的约定处理。
三、需提交的资料
1.业主身份证原件(供核对)及复印件(壹份)。如业主为未成年人的,则提交户口簿原件(供核对)及复印件(家庭户提供首页、户主页、本人页复印件壹份,集体户提供首页、本

人页复印件壹份)、监护人身份证原件(供核对)及复印件(壹份)。婚姻证明:(1)未婚:户口簿;(2)已婚:户口簿、结婚证;(3)离婚:户口簿、离婚证、离婚协议书或离婚判决书。(注:如未成年人的户口簿与父母亲无法体现亲子关系,则还须提供出生证明)。
2.若您存在下述情况的,请根据以下要求提供相应材料:
(1)若业主为两人以上的,每位业主均需提供上述相应材料;

(2)若您已一次性付清购房款或已结清按揭贷款,还需提供商品房买卖合同原件及购房发票原件;
(3)若您委托他人办理的,还需提供经公证的委托书原件、委托人身份证复印件和受托人身份证原件(供核对)及复印件。
3.办理权属登记所需资料以相关部门具体要求为准。
咨询电话:0592-7613963
特此通知!

厦门特房嘉湾房地产有限公司
2023年5月22日

停水通知

因自来水管道的需要:
湖里区高崎新村,同安区祥平街道溪声社区、凤岗社区中山里、溪声路两侧周边等用户定于2023年5月22日22:00至5月23日5:30停水。
请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延),并相互转告,因此造成不便,敬请谅解!
服务热线:96303
厦门市水务集团有限公司
2023年5月21日